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下水道料金の値下げは再否決
平成20年度決算を認定
土山駅南側周辺整備は　など
はりま病院誘致は（総務文教）など
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16ページアンケート結果

主な議案 2～5ページ

花形の「組み体操」を披露
（播磨南中学校体育祭）
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、
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な
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治
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ろ
う
か
。
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38
回
衆

院
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挙
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院
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う
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▼
こ
の
23
年
間
に
は
オ
イ
ル

シ
ョ
ッ
ク
・
バ
ブ
ル
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壊
・
リ
ー

マ
ン
シ
ョ
ッ
ク
と
厳
し
い
時

代
を
乗
り
越
え
て
き
ま
し
た
。

▼
政
治
に
対
す
る
不
満
の
一
つ

と
し
て
、
議
員
定
数
削
減
の

声
と
な
り
、
住
民
の
思
い
を

い
か
に
反
映
す
る
か
を
問
わ

れ
て
い
ま
す
。

▼
播
磨
町
議
会
と
し
て
、
住

民
が
納
得
で
き
る
よ
う
議
論

を
重
ね
、
わ
か
り
や
す
い
広

報
活
動
・
説
明
責
任
を
は
た

す
べ
く
「
議
会
基
本
条
例
」

制
定
に
向
け
拍
車
が
か
か
っ

て
い
ま
す
。
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　議会広報公聴常任委員会では皆さまのご意見を参考に、より親しまれる内容にするため
「はりま議会だより」に関するアンケート調査を実施し、８月末までに54人の方からご回答
いただきました。ご協力いただきありがとうございました。
　このたび、アンケートの結果がまとまりましたので、その概要をお知らせします。

　問１の回答者は、男性35.2％（19人）、
女性63.0％（34人）、無回答1.8％（1人）
で、問２の年代別にみると61歳以上が
48.1％と最も多く、次いで41～60歳が
38.9％、21～40歳が7.4％と続いていま
す。問３の居住別では、町内が98.1％とな
っています（グラフ省略）。
　問４の議会だよりを読んでいる人は、
「毎回読む」と「ときどき読む」を合わせて
85.2％に上り、かなりの方が議会だより
を読んでおられるようです。
　問５の議会だよりを読んで町議会の情
報が得られるは、「まあまあ得られる」を含
めると７割を超える一方、情報が得られな
いは「あまり得られない」を合わせても全
体の35.2％という傾向になっています。
　問６の知りたい内容（複数回答）は「議
案の審議結果」が25％と最も多数を占め
ました。続いて「一般質問」が23.5％、「議
案の内容」が22％、「委員会の活動」が
17.4％の順に多くなっています。また、
「その他」として会派の活動という声もあ
りました。
　問７のタブロイド版化に関しては「変え
た方がよい」が66.7％と全体の３分の２
を占め、「変える必要がない」25.9％を上
回りました。
　問８では「行政が答弁された内容は、そ
の後の行政でどのように対応されたか記
載してほしい」「中立の立場で事実だけを
載せてほしい」などの意見・要望がありま
した。
　今後、この結果を参考にしながら、議会
だよりの企画・編集を行っていきます。

「議会だより」に関するアンケート結果

問１ 性別

問２ 年齢

問４ 読んでいますか 問５ 情報は得られますか

問６ 知りたい内容 問７ タブロイド版化は

男性（35.2％）

41～60歳（38.9％） 61歳以上（48.1％）

女性（63.0％）

回答なし（1.8％）

回答なし（1.9％）21～40歳（7.4％）

20歳以下（3.7％）

毎回読む
（57.4％）

議案の内容
（22.0％）

変えた方がよい
（66.7％）

変える必要はない
　　（25.9％）
変える必要はない
　　（25.9％）

議案の審議結果
（25.0％）

一般質問
（23.5％）

委員会の活動
（17.4％）

議案の審議結果
（25.0％）委員会の活動

（17.4％）

定例会や委員会の日程（4.5％）

得られる
（48.1％）

得られない
（22.2％）

あまり得られない
（13.0％）

まあまあ得られる
（13.0％）

あまり得られない
（13.0％）

まあまあ得られる
（13.0％）

ときどき読む
（27.8％）

あまり読まない
（11.1％）

読まない（3.7％） 回答なし（3.7％）

その他（4.6％）
回答なし（3.0％） 回答なし（7.4％）


